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APUNPOMETUYECKUN ONKTAHT

Hanounte 1/4 ot 200 (a)
Uemy paBeH 1% ot 1007? (m)
Y3Han 1/5 ot 100 (B)
1/3 uncna coctaBndet 15,

HaWgMTe YNCno (p)

6 — 310 1%, Hangute yncno (n)

7/ — 910 1/10, Hangute 4ncno (o)
3/8 uncna paBHbl 24 ,HanguTte
4yucno (0) 4
Ot npounseeneHuns 50 n 30
Hangute 3/5 ()
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3amMeyvaTeribHble co3gaHuga MOryT nrasaTtbh CO
CKOPOCTbIO 75 KM/Y. Kakoe pacCTOssHUE OHM MOTYT
NPOMsbITb C 3TOMN CKOPOCTbIO 3a 3 Yaca?




Kocmuyeckun kopaodrnb nponeten 36000 kv
3a 3 4yaca. C Kakon CKOpPOCTbO NETUT ITOT
Kopabnb?
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—Tlyylume KoHbKobexXLbl AucTaHumio B 1500m
npoberatT co ckopocTbio 750 M/MUH. 3a
Kakoe BPeEMS OHU MPOXOOAT 3Ty AUCTaHLUUIO?
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Cobaxa roHUTCS 3a Jucuileil co ckopocTsio 750 M/MUH, a JIACHUIA yOe-
raet oT Hee co ckopocThio 800 M/MuH. C KAKO# CKOPOCTHIO H3MEHAETCHA
paccTosHUE MEXAY cobaxoir u yucuieii? Kakum OHO cTaHeT uepes
8 MUH, ecJId ceifuac Mexy coO0aKon U Tucunen 600 m?

750 m/MuH
800 m/Mun
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Cnacub6o 3a ypok!




